

已婚男子冒充老板“推销”自己

假装谈情说爱 诈骗钱财被捕

已婚并育有两个子女的男子张某,在网上物色诈骗对象,把自己包装成干工程的“大老板”,给对方介绍年轻有为的手下当男友,然后自己赴约,与对方谈情说爱,并编造各种理由诈骗对方8万余元。12月10日,万柏林警方通报,张某已被长风责任区刑警队民警抓获。

“榜一大哥”

小王是个主播,但粉丝不多。2023年8月,小王的直播间里进来一个叫“乐哥”的人,看了一会儿便给小王刷了一些礼物。虽然这些礼物并不是很值钱,但对于小王这样的小主播来说,这些礼物已经足够让“乐哥”成为“榜一大哥”。一来二去,小王和对方添加了微信。

对方自称是干工程的“大老板”,这让小王很是羡慕。此后一段时间,“乐哥”时常进入小王的直播间看表演,也不时刷些小礼物,下了直播,双方也通过微信聊天互动。

介绍男友

一次,“乐哥”询问小王的婚姻状况,小王表示自己单身,“乐哥”称自己手下有个叫“王伟”的年轻人很出色,可以介绍给小王当男朋友。

小王一寻思,能跟着“乐哥”这样的“大老板”干工程,还能得到“老板”的赏识,对方应该很出色,于是欣然应允。很快,小王便与“王伟”见面,有“乐哥”的推荐,小王自然对“王伟”另眼相看,但她还是多了个心眼,要求查看对方的身份证件。“王伟”无奈,只得拿出身份证件,小王一看对方根本就不叫“王伟”,而是张某。按理说,小王此时应该提高警惕,但在张某的一番花言巧语下,小王放松警惕,决定和对方先交往一段时间,观察一下。

频繁借钱

小王和张某的交往还算愉快,但没过多久,张某突然急匆匆打来电话称,自己要交工程押金,手头的钱不够,要小王借钱给自己周转一下。小王没有多想,便给对方转去一笔钱。张某也表示会尽快归还,但垫付的“工程押金”还没还,张某便又碰上了事,说是发生了交通事故需要救治伤者,又跟小王要走一笔钱。

就这样,一直到今年10月,张某以请“乐哥”吃饭、开税票等理由,先后从小王手里“借”走8.56万元,始终没有归还,到最后竟然人间蒸发。直到此时,小王才反应过来上了当,于是向长风责任区刑警队报案。

一场骗局

民警询问小王相关情况,她表示虽然看过张某的身份证件,却对张某的具体情况并不了解,甚至不知道对方的工作单位和住址。民警只得从其他渠道核实张某身份,最终将其成功抓获。

张某落网,真相却令人哭笑不得,所谓“乐哥”就是张某本人,只不过他有两个微信号,而且张某不但已婚,还有两个孩子,并没有正当职业。也就是说,张某先把自己包装成大老板“乐哥”,然后把自己介绍给了小王,并在交往期间编造各种理由诈骗。另外,民警还查明,张某在与小王交往期间,还在与另外一名女子交往。

目前,张某已因涉嫌诈骗被刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。警方提醒大家,交友要谨慎,不要轻易与对方发生经济往来。

记者 张晋峰

砸车玻璃窃贼落网



本报讯(记者 刘友旺 文/摄)好逸恶劳的男子张某,为了能快速获取财物,竟砸车窗玻璃行窃。12月10日,公安杏花岭分局通报,涧河责任区刑警队侦破了这起案件,将张某抓获归案。

今年11月16日,杏花岭区连续发生10余起汽车玻璃被砸、车内物品被盗的警情。接到报警后,公安杏花岭分局迅速组织警力对案件展开全方位侦查。经缜密侦查,涧河责任区刑警队于11月底将犯罪嫌疑人张某抓获。

经查,22岁的张某好逸恶劳,萌生了通过盗窃快速获取财物的想法。10月23日至11月16日,张某流窜我市,通过砸车辆玻璃的方式窃取车内财物,先后砸损10余辆私家车,造成财产损失两万余元。盗窃得手后,张某将盗窃所得的2700元现金和一些香烟全部用于个人消费。

落网后,张某对其犯罪事实供认不讳,目前因涉嫌盗窃罪已被杏花岭警方依法采取刑事强制措施。

“百万保障”保险骗局再次袭来

警方提醒:不轻信,慎转账

本报讯(记者 杨沫)以“百万保障”医疗保险扣款为名,骗子诱导受害人开启手机共享功能,结果银行卡内的4万元被转走。12月9日,公安尖草坪分局发布警情预警,再次提醒大家提高警惕,不轻信,慎转账。

12月8日,尖草坪辖区群众李某报警称其接到陌生电话,对

方自称是某平台客服人员,称李某在某平台开通了“百万保障”医疗保险,如不关闭会产生每月2000元的扣款,后李某按照对方要求下载某在线会议App,打开屏幕共享功能,对方操作李某手机登录某银行App,李某将自己收到的验证码提供给对方后,银行卡内的4万元被对方转走,李某发现被骗后报警。

警方提醒

凡是接到自称“客服”来电,无论对方以何种理由,涉及“百万保障”服务到期将进行扣款的,一定是诈骗!凡是要求打开“屏幕共享”功能指导关闭“免密支付”的,都是诈骗!请大家提高警惕,不轻信,慎转账,时刻保护好自己的财产安全,一旦发现可疑情况,及时报警求助。

10起交通违法案例曝光

本报讯(记者 杨沫 通讯员 郭红元)有车辆未检验的,有在应急车道停车睡觉的,还有驾驶客车违规载货的……12月9日,省公安厅交管局曝光10起道路交通违法案例并提醒驾驶人:岁末年初物流运输业务繁忙、恶劣天气频发,驾车外出请严格遵守道路交通法律法规,安全文明出行。

10起违法案例分别是:

12月9日,山西高速交警一支队民警在京昆高速阳曲服务区,查处杨某驾驶未按规定定期进行安全技术检验的车辆。

12月8日,山西高速交警四支队民警在京昆高速815公里处,查处段某某非紧急情况在高速公路应急车道停车睡觉。

12月7日,山西高速交警三支队民警在西池收费站,查处王某无证驾驶报废车辆;晋城市陵县公安局交警大队民警在某路口,查处曹某某无证驾驶轻型货车;运城市闻喜县公安局交通管理大队民警在执法站,查处李某疲劳驾驶重型自卸货车;长治市黎城县公安局交警大队民警在某路段,查处王某驾驶超员面包车。

12月6日,太原市清徐县公安局交警大队民警在梗阳大街,查处田某驾驶客车违规载货;朔州市公安局平鲁分局交通管理大队民警在某小学校附近,查处杜某驾驶普通客车搭载学生且超员;临汾市曲沃县公安局交警大队民警在某路段,查处吴某某驾驶重型自卸货车搭载货物超100%。

12月3日,大同市浑源县公安局交通管理大队民辅警在永安镇某路段,查处王某驾驶未注册登记的货车并违法载人。